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Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou – TISKOVÁ ZPRÁVA - 3/2024  

 

Klášterní slavnost aneb 350 let od položení základního kamene 

 

Muzeum a galerie Orlických hor pořádá v neděli 30. června 2024 Klášterní slavnost, 

která se koná v areálu zahrady kapucínského kláštera na Kupkově náměstí (čp. 132) 

v Opočně. Akce připomíná položení základního kamene jako symbolu znovuoživení 

klášterních zahrad a budoucí revitalizace celého areálu. Významnými hosty Klášterní 

slavnosti budou hraběnka Kristina Colloredo-Mansfeld, Miloň Čepelka a další. 

 

Poslední červnová neděle v Opočně patří oslavám 350. výročí od položení základního kamene 

ke stavbě kapucínského kláštera. Celý den bude ve znamení jarmarku, kde nebudou chybět 

rybí speciality a lahodné pokrmy od lokálních výrobců. Atmosféru doplní barokní hudba a 

tance, které návštěvníky přenesou minulých dob. Pro nejmenší návštěvníky jsou připravené 

tvořivé dílničky, soutěže a další aktivity. 

 

„Součástí programu budou krátké přednášky zaměřené na dějiny kapucínů, rodiny Colloredo-

Mannsfeldů, bylinkářství, zahrady a architekturu. Přednášky poskytnou vhled do života 

obyvatel kláštera, jeho zakladatelů a umělců, kteří se podíleli na vytvoření tohoto barokního 

klenotu,“ dodává Petr Kubasa, správce opočenského kláštera. Návštěvníci se mohou těšit i na 

osobní pohled bratra řeholníka, který přiblíží život kapucínů. 

 

Klášterní slavnost chce propojit společenskou, naučnou a odpočinkovou složku, a to v duchu 

zahrady jako „oázy klidu“. Tato akce je ideální příležitostí pro širokou veřejnost, aby se 

seznámila s kapucínským areálem, který je dosud mnohým neznámý. „Tímto způsobem 

chceme nejen propagovat toto téměř neznámé místo, ale také budovat kulturní kapitál našeho 

regionu,“ říká Petr Kubasa. 

 

Akci pořádá Muzeum a galerie Orlických hor ve spolupráci s římskokatolickou farností 

Opočno a městem Opočno. Těšíme se na vaši účast a věříme, že společně oslavíme tento 

významný historický milník a přispějeme k oživení klášterních zahrad a areálu kapucínského 

kláštera. 

 

Kapucínský klášter v Opočně byl založen v roce 1673 díky štědré podpoře místní šlechty, 

rodu Colloredo a Colloredo-Mannsfeld. Klášter se stal duchovním centrem města a 

významným místem pro šíření kapucínských hodnot a duchovního života. Během své 

existence klášter zažil mnoho změn, včetně rušení a následné obnovy, a přesto si zachoval 
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svou historickou a kulturní hodnotu.  

 

Kontakt pro další informace: 

Mgr. Tomáš Zelenka, ředitel MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. +420 494 534 450, +420 

721 261 666 

Bc. Petr Kubasa – správce kláštera Opočno, tel. +420 602 873 454 

Mgr. Veronika Židíková, muzejní pedagožka MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. 

+420 607 930 040 

 


